

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

30974 *Anuncio de rectificación del anuncio de licitación de la Unidad Militar de Emergencias. Expte. 10021/9/983 (2967/09), "Suministro de repuestos de material informático".*

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas, se modifica el anuncio de Licitación nº 30090, publicado en BOE nº 216, de fecha 07/09/09 Pag. 104509.

En el Apdo. 7.a) Donde dice: Hasta las 13:00 horas del 16/09/09.

Debe decir: Hasta las 13:00 horas del día 22/09/09.

En el Apdo. 8.c) Donde dice: 22 de septiembre de 2009 a las 11:00.

Debe decir: 30 de septiembre de 2009 a las 10:00 horas.

Torrejón de Ardoz (Madrid), 11 de septiembre de 2009.- El Teniente Coronel Jefe de la Sección de Asuntos Económicos de la UME.

ID: A090067063-1